



VYŠEHRADSKÉ KOMUNITNÍ CENTRUM V TÁBORSKÉ BRÁNĚ

Výroční zpráva spolku Táborka z. s. za rok 2024

Úvodní slovo

„Vyšehrad si své lidi najde,“ pronesl při našem prvním setkání ředitel NKP Vyšehrad Petr Kučera. Tehdy jsme ta slova vnímali spíš jako zdařilý bonmot, jaký od ředitele instituce tak trochu očekáváte. A přece se tato věta později stala klíčem k pochopení toho, co se kolem Táborky začalo nenápadně odehrávat.

Když jsme do brány poprvé vstoupili jako její noví nájemci, sháněli jsme zcela praktické věci – stůl, židle, základní vybavení. Oslovila jsem truhláře Martina, který nám kdysi vyráběl dětskou postel. Chtěla jsem poradit, kde sehnat nábytek za rozumnou cenu. Zavěsili jsme. A za chvíli mi volal zpět:

„Víš co, já vám ty stoly prostě dám. A nechcete třeba autorskou knihovnu? Mám chuť pro vás něco vytvořit.“

Brzy po spuštění našeho facebookového profilu přišla zpráva:

„Mám doma malý lis a ráda bych nabídla možnost ho využít ostatním.“

Jedna z prvních zpráv, které si k nám našly cestu. A první z mnoha drobných gest, která by vydala na celý příběh. Tak se začal psát příběh tiskařského klubu, který je v Táboře nyní druhým rokem.

Kolem Táborky procházejí dvě sousedky a zaujme je čerstvá zelenina od farmáře.

„Tady se prodává zelenina?“ ptají se. Vysvětluji jim, oč jde, a při té příležitosti se zeptám, zda někdy byly nahoře v bráně.

„Žijeme hned za rohem, celý život. A nikdy jsme tam nebyly.“

Vystoupáme spolu nahoru. A v tu chvíli přichází další překvapení:

„Moje dcera šije kulichy. Nechcete se podívat? A taky maluje a natáčí dokument o lidech s epilepsií.“

Po téměř dvou letech v Táboře jsme takových setkání zažili nespočet. Jsou to setkání, kvůli kterým Táborka vznikla a bez nichž by těžko mohla fungovat.

Táborka si své lidi najde není jen klišé, ale realita. Takhle to tu zkrátka chodí.

Lenka Ježková

Předsedkyně spolku



VYŠEHRADSKÉ KOMUNITNÍ CENTRUM V TÁBORSKÉ BRÁNĚ

O Táborce z. s.

Spolek Táborka je skupina sousedů a přátel, které spojuje láska k Vyšehradu a touha vytvářet živé, přívětivé místo pro setkávání lidí všech generací.

Naše společná cesta začala už v roce 2015, kdy jsme pořádali první komunitní akce – bleší trhy, workshopy, sousedská posezení i úklidy veřejného prostoru. Vše s cílem rozšířit místní komunitu a nabídnout prostor pro sdílení, kreativitu a sousedství.

Když jsme v roce 2023 dostali možnost přivést nový život do Táborské brány na Vyšehradě, neváhali jsme. Brána se stala naším domovem – klidným, otevřeným a bezpečným prostorem, kde se mohou potkávat děti, rodiče, senioři i každý, kdo hledá smysluplné propojení s místem a lidmi kolem sebe.

Veškeré aktivity v Táborce dělají dobrovolníci. Zásadní je pro nás atmosféra, ve které se lidé cítí dobře. Nechceme, aby se dobrovolnictví proměnilo ve frontu úkolů, která člověka tíží. Chceme, aby ti, kdo do Táborky chodí pomáhat nebo tvořit, cítili radost, smysl a svobodu. Tím vzniká komunita, která se neskládá z výkonů, ale z přítomnosti, důvěry a chuti být spolu.

Táborka je pro nás víc než jen spolek. Je to snaha vracet Vyšehradu jeho přirozený rozměr – nejen historický, ale i každodenní. Místo, kde se tvoří vztahy, kde se slaví i přemýšlí, kde je prostor pro sdílení radostí i výzev.

V roce 2024 byli členy spolku: Lenka Ježková, Filip Ježek, Monika Huynhová, Karolína Jirkalová, Šárka Šavrdová, Hana Sládková, Hana Špačková, Blanka Keltner, Petra Blahová, Jan Horký, Tereza Edita Vrlík a Lucie Suzanová.

Základní informace o spolku

Jméno: Táborka z. s.

Sídlo: Ve Svahu 531/1

Založení: formální registrace Ministerstvem vnitra ČR v r. 2023

Právní forma: zapsaný spolek

Adresa: V Pevnosti 35/11

e-mail: taborka.vysehrad@gmail.com

Webové stránky: www.taborka-vysehrad.cz



VYŠEHRADSKÉ KOMUNITNÍ CENTRUM V TÁBORSKÉ BRÁNĚ

Milníky a novinky roku 2024

Komunitou podporované zemědělství (KPZ)

V roce 2024 jsme v Táboře odstartovali novinku – **KPZ neboli Komunitou podporované zemědělství**. Díky spolupráci s panem Králíčkem, lokálním farmářem, si téměř dvacet rodin mohlo každých čtrnáct dní od května do prosince odnášet z průchodu Tábořské brány bedýnky plné čerstvé, **sezónní biozeleniny**.

KPZ funguje na principu **předplatného** a férového vztahu mezi spotřebitelem a farmářem – členové se zavazují k odběru, čímž pomáhají pokrýt náklady na pěstování.

Každý odběr fungovala **jednorázová služba**, kdy se členové střídali v organizaci výdeje zeleniny. KPZ se tak stala nejen způsobem, jak získat kvalitní zeleninu za dostupnou cenu, ale také dalším prvkem, který posílil komunitní život v Táboře.

Já jsem před lety byla členkou KPZ a pořád jsem jim psala, že to mají dělat lépe. Tak si to sama zkusím. Tereza Vrlík, která se statečně ujala koordinování KPZtky.

Rodinné pátračky

Rodinné pátračky jsou autorské venkovní hry, které propojují pohyb, objevování a čas strávený společně. Jejich tvůrcem je náš soused Lukáš, který se podílí na tvorbě divadla Minor a své profesní nápady tak propisuje do vyšehradských pátrače. Děti a dospělí tvoří jeden tým, který luští hádanky, hledá stopy a objevuje Vyšehrad jinýma očima.

Každá pátračka je jiná, ale všechny mají společný cíl: nabídnout rodinám zážitek, který je zároveň zábavný, smysluplný a dává možnost poznat Vyšehrad z jiné perspektivy.

Sousedě, co vlastně děláš

V prosinci 2024 jsme odstartovali nový formát sousedských setkávání „SOUSEDE, CO VLASTNĚ DĚLÁŠ?“ inspirovaný Pecha Kucha nights. Tyto večery přináší něco, co v každodenním provozu často chybí – čas a prostor pro obyčejné sdílení. V komunitách, kde se lidé běžně potkávají „jen“ jako rodiče, pejskaři nebo sousedé na schodech, umožňuje nahlédnout pod povrch – k tomu, co je baví, na čem pracují, čemu věnují čas.

Účastníci večerů mají 10 minut a 10 slidů na sdílení své profese, koníčku nebo vášně. Každé vystoupení je malým oknem do života někoho, koho známe jen zběžně – čímž se bourají bariéry anonymního sousedství. Místo „paní z pískoviště“ je tu najednou někdo, kdo píše knihy, šije kostýmy nebo staví roboty. Organizaci si vzala pod křídla Monika Huynhová.

Takový formát přirozeně posiluje komunitní identitu. Dává lidem pocit, že nejsou jen součástí prostoru, ale že do něj něco vnášejí – a že ostatní vnímají jejich příběh jako hodnotný. A to je v době, kdy spousta vztahů zůstává jen online, nesmírně cenné.



VYŠEHRADESKÉ KOMUNITNÍ CENTRUM V TÁBORSKÉ BRÁNĚ

Mám radost, že se tam setkáváme s lidmi, který už znám. Ida, 4 roky.

Rezidenti Táborky

Táborka není jen kulturní a komunitní prostor – je to také místo sdíleného fungování, kde díky souhlasu NKP Vyšehrad můžeme nabídnout zázemí několika stálým rezidentům. Rezidenti nejsou jen náhodně vybranými finančními partnery. Společně s rezidenty tvoříme **komunitní ekosystém**, kdy každý z rezidentů je jedinečný, ale dohromady tvoříme prostor, který dává smysl nejen nám, ale i lidem, kteří Táborkou procházejí, zůstávají nebo se sem znovu a znovu vrací.

Dětský pěvecký sbor Beznot

Beznot není jen o zpívání – je o radosti z pohybu, rytmu a společného ladění. Děti tu bystří sluch, rozvíjejí intonaci, učí se vnímat rytmus vlastního těla a zároveň si vybírají repertoár, který je baví a má smysl. V Táborce tak vznikla příležitost pro další setkávání z místních školek a škol, kdy zatímco děti zpívají uvnitř Táborky, rodiče mohou trávit čas společně v zahradě Táborky.

Blanka Keltner – terapeutka ve výcviku

Blanka do Táborky vnáší klid, důvěru a prostor pro zastavení. Ve své terapeutické praxi nabízí individuální provázení a podporu – a i když její práce probíhá v tichu a soustředění, její přítomnost je v Táborce citelná. Připomíná, že péče o komunitu začíná často u péče o jednotlivce.

Lesní klub pro neslyšící děti Šalvějka

Spolupráce se Šalvějkou byla krokem do neznáma, ale hned od začátku jsme cítili, že tahle parta k Vyšehradu patří. Přítomnost neslyšících dětí v Táborce mění perspektivu nás všech – učíme se vnímat jinak, dívat se pozorněji, zpomalit a otevřít se novým formám komunikace. Šalvějka je důkazem, že různorodost není komplikací, ale obohacením.

Je tam sbor, tvoří se tam, je tam zahrada a právě je tam nová kuchyňka. Evelína, 5 let.



TÁBORKA

VYŠEHRADESKÉ KOMUNITNÍ CENTRUM V TÁBORSKÉ BRÁNĚ

Rok 2024 v číslech

Je to taková brána, do které se dá jít a je to taky spolek lidí, který dělá třeba workshopy nebo blešák a taky je tam školka pro neslyšící děti. Julie, 8 let.

Program pro děti

V roce 2024 jsme v komunitním centru uspořádali celkem **13 akcí pro děti**, kterých se zúčastnilo **172 návštěvníků**. Naším cílem bylo podporovat kreativitu, hravost a chuť objevovat nové věci – a to se povedlo.

Děti si oblíbily **textilní upcyclingové dílny**, kde se učily pracovat s recyklovanými materiály a proměňovaly staré kousky v nové, vznikaly originální výtvary.

Velký úspěch měly také **pravidelné dílničky pro předškoláky**, které nabízely rozmanitá témata – od pop-artu přes koláže a komiks až po jednoduchá výtvarná cvičení. Děti měly možnost tvořit, sdílet nápady a rozvíjet svou fantazii v přátelském prostředí.

Rok jsme zakončili **vánočním tvořením** a dílnou **origami**, kde si děti vyzkoušely trpělivost i jemnou motoriku – a hlavně si odnesly něco, co samy vytvořily.

Tvořivé programy pro děti pro nás zůstávají důležitou součástí komunitní práce – pomáhají budovat vztah ke kreativnímu vyjadřování a rozvíjejí dovednosti.

Programy pro dospělé

V roce 2024 jsme v komunitním centru nabídli dospělým pestrý mix aktivit, které oslovily jak kreativní duše, tak zájemce o společenské, ekologické či kulturní dění. Celkem **274 návštěvníků** se zúčastnilo více než třiceti setkání, dílen, přednášek a filmových večerů.

Základem programu se stal oblíbený **Tiskařský klub**, který se konal pravidelně po celý rok. Účastníci si vyzkoušeli různé grafické techniky – od linorytu a tisku na látku po experimentální *kitchen lithography* či tisk z Tetra Pak obalů.

Silné zastoupení měly i **textilní dílny a vyšívací workshopy**.

Nechyběly ani tematické večery a besedy – promítali jsme dokumenty a kultovní snímky ve filmovém klubu, diskutovali o klimatických otázkách, krizi bydlení, ale také o historii Bílé hory. Dále proběhlo sousedské stříhání nebo výroba vánočních věnců v TaKavárně.

Fyzické i duševní zdraví jsme podpořili cvičením – od jarní **flow Tai Chi** po pravidelnou **sousedskou jógu**.



VYŠEHRADSKÉ KOMUNITNÍ CENTRUM V TÁBORSKÉ BRÁNĚ

Akce pro rodiny a širokou veřejnost

Programy pro **rodiny a širokou veřejnost** přilákaly celkem **1449 návštěvníků** a staly se klíčovou součástí Táborky.

Stěžejním bodem celoročního programu byly pravidelné **Open Gate**, během nichž mohli návštěvníci přijít jen tak.

Nechyběly ani **sezónní slavnosti a sousedské akce** – od lednového swapu nevhodných dárků, přes jarní bleší trh a oslavu prvních narozenin Táborky, až po zahradní slavnost, moštování jablek nebo úklid okolí.

Program doplnily i tematické rodinné dílny a hry – jako například LEGOTISK, dílna dřevěných hraček nebo populární Rodinná pátračka, která v prosinci dostala vánoční záchranářský nádech.

Večery s deskovými hrami či diskuzní setkání, jako například „**Sousedě, co vlastně děláš?**“, otevřely prostor pro nové kontakty i neformální sdílení.

Nejlepší bylo moštování. Apolena, 10 let.

Zažít Vyšehrad jinak

Na letošní komunitní slavnosti Zažít Vyšehrad jinak jsme opět otevřeli brány Táborky i prostor mezi Táborskou a Leopoldovou branou.

Návštěvníci si mohli zacvičit jógu na psím plácku, vytvořit si kartonové divadlo s DidaDivem přímo v Táborské bráně, zúčastnit se benefičního blešáku nebo dětského blešáku, kde si malí prodejci vyměňovali své poklady.

Velký úspěch sklídila i sousedská hostina, ke které přispěli všichni, kdo dorazili – a v rámci knihobraní si každý mohl odnést tolik knih, kolik unesl. Slunce svítilo, nálada byla skvělá a společný den připomněl, jak důležité je sdílet prostor i čas.

Zahrada

Zahrada Táborky se v roce 2024 proměnila v ještě přívětivější a hravější místo – a to především díky podpoře dárců ve výzvě na platformě Darujme.cz. Díky nim jsme dosáhli cílové částky, která nám umožnila realizovat řadu vylepšení a doplnění.

Za vybrané prostředky jsme vytvořili záhony s jedlými rostlinami, rozšířili blátivou kuchyňku pro děti, přidali hrací stanoviště, venkovní posezení i stínící prvek, díky kterému je na zahradě příjemně i během horkých dnů.

Je to fajn místo, je tam skvělá zahrada, má to dvě patra, má to i kuchyňku. Tonča, 11 let.



TÁBORKA

VYŠEHRADSKÉ KOMUNITNÍ CENTRUM V TÁBORSKÉ BRÁNĚ

Plány do budoucna

Rytmus, směřování a program Táborky se nerýsuje shora – vzniká zdola. V nápadech dětí, v potřebách sousedů a impulzů těch, kdo tu skutečně jsou. Dáváme prostor k tomu, co se vynořuje spontánně a organicky s důvěrou v to, že když něco dává smysl, cesta pro realizaci se najde. Nejsme kulturní dům s produkčním a jasnou představou programu na rok dopředu. Jsme přesvědčeni, že smysluplný program vzniká přirozeně – z nápadů, které rezonují. Chceme proto dál rozvíjet program, který propojuje věkové i zájmové skupiny, hledat nové formáty pro sousedská setkání.

Zároveň chceme Táborce poskytnout dlouhodobější stabilitu – technicky, provozně i personálně. V příštím roce proto chceme dál rozvíjet spolupráci s lokálními podnikateli a spolky – protože věříme, že právě tato propojení jsou cestou k udržitelnosti. Důležitou oblastí je pro nás zapojení mladých lidí. Navázali jsme kontakt s Gymnáziem Na Vítězné pláni i místním skautským oddílem a těšíme se, že společně vytvoříme nové formáty, v nichž si mladí vyzkouší, co obnáší spoluorganizovat akci, nést zodpovědnost i zažít radost ze společného výsledku.

Chceme postupně dětem otevírat prostor nejen jako účastníkům, ale i jako těm, kdo tvoří. Posilovat jejich schopnost spolupráce, sebevyjádření i vztahu k místu a komunitě.

Velký význam má pro nás i spolupráce se Šalvějkou – lesním klubem pro neslyšící děti. Vnímáme, že Táborka bohužel není bezbariérová a nemůže tak být otevřená úplně všem. Tento fakt s pokorou přijímáme jako výzvu do budoucna. O to víc si vážíme, že právě Šalvějka, jejíž děti často překonávají různé formy bariér, si Táborku dokázala osvojit jako své místo. Stala se pro ně útočištěm, kde se dá bezpečně být, tvořit a růst.

Táborka zůstává i v dalším roce otevřeným místem. Ne proto, že nevíme, kam míříme – ale proto, že víme, že nejlepší věci vznikají tam, kde je prostor a důvěra.

Dětští návštěvníci mají o budoucnosti Táborky jasno:

Líbilo by se mi, kdyby se tam promítalo něco pro děti. Ida, 4 roky.

Chtěla bych, aby se tam pekly věci. Eve, 5 let

Rád bych, kdyby se tam udělala dílna hraček. Kuba, 6 let.

Chtěla bych, aby tam byly přespávačky pro děti a nebo třeba, že by jsme nacvičili divadlo a ostatní se na to přišli podívat. A taky švihadlový a obručový workshop. Julie, 8 let.

Chtěla bych tam dělat sladký dobroty. Nina, 4 roky.

Chtěl bych tam vyrábět věci z kovu. Jáchym, 5 let.

Chtěla bych víc akcí, jako je Zažít město jinak. Tonča, 11 let.



TÁBORKA

VYŠEHRADEKSKÉ KOMUNITNÍ CENTRUM V TÁBORSKÉ BRÁNĚ

Spolupráce a poděkování

Našimi lokálními parťáky a podporovateli byli kromě členů spolku:

- NKP Vyšehrad, které umožnilo využití Táborky pro komunitní centrum, a které jej od počátku podporuje.
- Nadace Via a výzvy na Darujem, díky nimž jsme mohli Táborku a zejména její zahradu dále rozvíjet.
- Kokoza, která nám poskytla několik konzultací k zahradě.
- Zahradník Jan Richter, který byl rádcem a příležitostným zahradníkem Táborky.
- Ta Kavárna, která poskytuje zázemí blešáku i pletení vánočních věnců.
- Lukáš Mathé, který je autorem rodinných pátraček.
- Martin Libecajt, který vede truhlářské dílny a dlouhodobě Táborku podporuje.
- Bistro u Vratislava, které nám poskytuje zázemí při Zažít město jinak.

Děkujeme!



VYŠEHRADSKÉ KOMUNITNÍ CENTRUM V TÁBORSKÉ BRÁNĚ

Příloha k účetní závěrce Táborka z.s. 1. 1. 2024- 31. 12. 2024

(dle § 30 vyhlášky 504/2002 Sb.)

- a) **Název účetní jednotky:** Táborka z.s.
- Sídlo účetní jednotky: Ve Svahu 531/1, 14700 Praha 4
Právní forma: zapsaný spolek
Cíl spolku: Spolek je samosprávná, dobrovolná, nepolitická a nezisková organizace založená za účelem rozvoje komunitního života, občanské společnosti, veřejného prostoru a místní pospolitosti prostřednictvím podpory a realizace komunitních aktivit v oblasti Vyšehradu. Spolek je založen jako křižovatka čtvrtí Podolí, Nusle, Podskalí a Vyšehrad za účelem mezigeneračních setkávání místních.
Orgány spolku: - předseda Mgr. LENKA JEŽKOVÁ
- místopředseda Ing. FILIP JEŽEK, PhD.
- b) Účetní jednotka je registrována u Městského soudu v Praze L 77908
- c) Účetní období: 1 rok
- d) Mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky nenastala žádná významná událost
- e) Způsob zpracování účetních záznamů:
- spolek vede podvojně účetnictví
 - účetnictví je zpracovááno externě
 - účetní doklady jsou uschovány v sídle spolku
 - zpracování účetnictví se řídí platnými zákonnými předpisy České republiky
 - nevytváří opravné položky ani rezervy
- f) Nemá přímý ani nepřímý podíl na jiných společnostech
- g) Účetní jednotka nemá k rozvahovému dni splatné závazky pojistného na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, veřejného zdravotního pojištění
- h) Účetní jednotka nemá žádné akcie nebo podíly
- i) Účetní jednotka nemá žádné majetkové cenné papíry, vyměnitelné ani prioritní dluhopisy ani podobné cenné papíry nebo práva
- j) Účetní jednotka nemá žádné závazky splatné déle než 5 let ani žádné závazky kryté zárukou
- k) Účetní jednotka nemá žádné závazky neuvedené v rozvaze
- l) Hospodářský výsledek z hlavních činností je 0,- Kč, z hospodářské činnosti 0,-Kč.
- m) Účetní jednotka v roce 2024 nezaměstnávala zaměstnance



TÁBORKA

VYŠEHRADSKÉ KOMUNITNÍ CENTRUM V TÁBORSKÉ BRÁNĚ

Výkaz zisku a ztráty
podle Přílohy č. 2
vyhlášky č. 504/2002 Sb.

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY ve zkráceném rozsahu

ke dni 31.12.2024
(v celých tisících Kč)

Název a sídlo účetní jednotky

Táborka, z. s.
Ve svahu 531/1
Praha
147 00

Účetní jednotka doručí:
1 x příslušnému finančnímu
orgánu

IČO
19535970

Označení	TEXT	Číslo řádku	Činnosti		
			Hlavní	Hospodářská	Celkem
			5	6	7
A.	Náklady	1			
A. I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby	2	118		118
A. II.	Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace	3			
A. III.	Osobní náklady	4			
A. IV.	Daně a poplatky	5			
A. V.	Ostatní náklady	6	4		4
A. VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek	7			
A. VII.	Poskytnuté příspěvky	8			
A. VIII.	Daň z příjmů	9			
	Náklady celkem	10	122		122
					Součet A.I. až A.VIII.
B.	Výnosy	11			
B. I.	Provozní dotace	12			
B. II.	Přijaté příspěvky	13	10		10
B. III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží	14	112		112
B. IV.	Ostatní výnosy	15			
B. V.	Tržby z prodeje majetku	16			
	Výnosy celkem	17	122		122
					Součet B.I. až B.V.
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	18			ř. 17 - (ř. 10 - ř. 9)
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	19			ř. 18 - ř. 9

Sestaveno dne: 28.03.2025	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou:	
Právní forma účetní jednotky: ----	Předmět podnikání: ----	Pozn.:



TÁBORKA

VYŠEHRADSKÉ KOMUNITNÍ CENTRUM V TÁBORSKÉ BRÁNĚ

Rozvaha podle Přílohy č. 1
vyhlášky č. 504/2002 Sb.

ROZVAHA ve zkráceném rozsahu

ke dni 31.12.2024
(v celých tisících Kč)

Název, sídlo a právní forma
účetní jednotky

Táborka, z. s.
Ve svahu 531/1
Praha
147 00

Účetní jednotka doručí:
1 x příslušnému fin. orgánu

IČO
19535970

Označení	AKTIVA	číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b	c	1	2
A.	Dlouhodobý majetek celkem	Součet A.I. až A.IV.	1	
A. I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	2		
A. II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	3		
A. III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem	4		
A. IV.	Oprávkový majetek celkem	5		
B.	Krátkodobý majetek celkem	Součet B.I. až B.IV.	6	13
B. I.	Zásoby celkem	7		
B. II.	Pohledávky celkem	8		
B. III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	9	13	75
B. IV.	Jiná aktiva celkem	10		
	Aktiva celkem	Součet A. až B.	11	13
75				
Označení	PASIVA	číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b	c	3	4
A.	Vlastní zdroje celkem	Součet A.I. až A.II.	12	13
A. I.	Jmění celkem	13	13	75
A. II.	Výsledek hospodaření celkem	14		
B.	Cizí zdroje celkem	Součet B.I. až B.IV.	15	
B. I.	Rezervy celkem	16		
B. II.	Dlouhodobé závazky celkem	17		
B. III.	Krátkodobé závazky celkem	18		
B. IV.	Jiná pasiva celkem	19		
	Pasiva celkem	Součet A. až B.	20	13
75				

Sestaveno dne: 28.03.2025	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou:	
Právní forma účetní jednotky: ----	Předmět podnikání: ----	Pozn.: